

Tisícky produktov, stovky riešení – Cooper Industries!

Cooper Industries je významným svetovým výrobcom elektrických komponentov a riešení. V Európe sa v súčasnosti prezentuje 22 výrobnými závodmi, ktoré vyrábajú a stále vyvíjajú nové riešenia v oblasti elektrickej bezpečnosti, osvetlenia, istenia elektrických obvodov, požiarneho signalizačných systémov, riešení elektrických komponentov pre rizikové prostredia a mnoho ďalších.

V rámci divízie Cooper Safety sú aj na Slovensku známe riešenia nemeckého výrobného závodu CEAG. CEAG je synonymom kvalitných a spoľahlivých riešení núdzového osvetlenia s centrálnym batériovým zálohovaním, známych pod označeniami ZB-S a CG2000, so systémom monitorovania núdzových svietidiel s vlastnou batériou po okruhoch CGLine a dnes už aj samostatnými LED svietidlami s batériou vybavenými autotestom. Svojím sortimentom tak dokáže poskytnúť kvalitné a spoľahlivé núdzové svietidlá od malých inštalácií až po veľké riešenia pre letiská, štadióny, nákupné centrá a pod. Nový rad LED núdzových svietidiel pripomína svojou kvalitou LED obrazovky. Vysoká kvalita vyhotovenia a LED technológia umožňuje znížiť náklady na riešenie jednak nižšou spotrebou energií, jednak prvotnou investíciou vďaka menšiemu počtu svietidiel v porovnaní s riešeniami so žiarivkovými svietidlami.

Na Slovensku sú prostredníctvom našich priamych obchodných partnerov prezentované značky:

Cooper Bussmann – elektronické a elektrické poistky – Elmat Slovakia, s. r. o., www.elmat.sk;

Cooper Crouse Hinds – elektrické komponenty a riešenia pre Ex prostredie, značky CEAG, MEDC, MTL, Gecma a ďalšie – Manag SK, www.manag.com; D-Ex Instruments, s. r. o., www.dex.cz;

Cooper B-Line – káblové príchytky, žľabové systémy, rozvodné skrine – STRADER, s. r. o., www.strader.sk;

Cooper Fire – systém elektrickej požiarnej signalizácie aj v bezdrôtovom vyhotovení; ZP elektronik servis, s. r. o., www.zpes.sk; AVALON, s. r. o., www.avalon.cz;

Cooper Fullcon – najväčší výrobca zvukových a svetelných signalizačných zariadení EPS už aj s riešeniami spĺňajúcimi s novú EN 54-23! – ZP elektronik servis, s. r. o., www.zpes.sk; AVALON, s. r. o., www.avalon.cz; ADI Global Distribution www.adiglobal.cz;

Cooper Lighting & Safety – systémy núdzového osvetlenia značky CEAG/Univel/Menvier – HelpLUX, s. r. o.; www.helplux.sk; CEAG – Manag SK, www.manag.com; CEAG – ENSTO Czech, s. r. o.; www.ensto.com;

Cooper Lighting – svietidlá, LED svietidlá – LightDesign, s. r. o.; www.lightdesign.sk;

Cooper Controls – riadenie osvetlenia iLight – určený na dizajnové riešenia a Greengate – určený na dosiahnutie reálnej úspory pre stredné a veľké inštalácie osvetlenia (haly, otvorené kancelárske priestory, rozsiahle inštitúcie, školy a pod. – spoločnosť iluma, www.iluma.sk.



Cooper Industries Ltd.

Tibor.Vascinec@cooperindustries.com
www.cooperindustries.sk